
До уваги акціонерів 

Публічного акціонерного товариства «Кагарлицьке» (далі - Товариство, 

місцезнаходження: 09200, Київська область, м. Кагарлик, вул. 9 Січня, 29, код 

ЄДРПОУ 00385905) 

 

Товариство повідомляє про порядок реалізації акціонерами переважного права 

на придбання розміщуваних Товариством акцій у процесі збільшення статутного 

капіталу Товариства шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої 

номінальної вартості за рахунок додаткових внесків. 

Загальна кількість акцій, що розміщуються: 76 162 752 (сімдесят шість 

мільйонів сто шістдесят дві тисячі сімсот п'ятдесят дві) шт. 

Ціна розміщення: 0,25 грн. (нуль грн. двадцять п'ять коп.) за одну акцію. 

Акціонери товариства мають переважне право на придбання акцій, що 

пропонуються до розміщення, у кількості, пропорційний кількості належних їм станом 

на 09.06.2015 р. акцій. 

Реалізація акціонерами переважного права на придбання акцій додаткової емісії 

здійснюється з 15.09.2015 р. по 15.10.2015 р. включно. 

Письмові заяви про придбання акцій оформлюються на ім'я Директора 

Товариства та надаються за місцезнаходженням Товариства за адресою: Київська обл., 

м. Кагарлик, вул. 9 Січня, 29. Строк подання заяв з 15.09.2015 р. по 15.10.2015 р. Заяви 

надаються особисто акціонером (керівником акціонера - юридичної особи) або через 

представника акціонера, що діє на підставі оформленої у відповідності до чинного 

законодавства довіреності, в робочі дні з 10:00 до 16:00, або шляхом направлення 

цінного листа з описом вкладення та повідомленням про вручення на адресу Това-

риства. Датою подання заяви вважається: при особистому або через представника 

поданні за місцезнаходженням Товариства - дата реєстрації у журналі вхідної 

документації, при надісланні поштою - дата отримання листа поштовим відділенням 

Товариства. Заява складається у довільній формі із обов'язковим зазначенням: 

для фізичних осіб: 

 Прізвища, імені та по-батькові акціонера 

 Місця проживання 

 Кількості акцій (числом та прописом), яку акціонер має намір придбати для 

юридичних осіб: 

 Найменування 

 Місцезнаходження 

 Кількості акцій (числом та прописом), яку акціонер має намір придбати 

 

Надання заяви про відмову від переважного права на придбання акцій не 

передбачається. Акціонер, який не подав заяву про придбання акцій у строк до 

15.10.2015 року включно, вважається таким, що відмовився від використання свого 

переважного права на придбання акцій додаткового випуску. 

Акціонери, що подали письмову заяву про придбання акцій, повинні пе-

рерахувати в терміни реалізації переважного права грошові кошти у сумі, яка дорівнює 

повній вартості акцій, що придбаваються, за ціною розміщення, що складає 0,25 грн. 

(нуль грн. двадцять п'ять коп.) за одну акцію. Оплата здійснюється виключно 

грошовими коштами у національній валюті України. Кошти перераховуються 

виключно шляхом безготівкового переказу на поточний рахунок Товариства 

№26003245309 у ПАТ «Райффайзен Банк Аваль», код банку 380805 та/або 

№26009013697401 у ПАТ «Альфа Банк», код банку 300346. Акціонер, що подав заяву 

про придбання акцій, але не перерахував або перерахував не в повному обсязі кошти в 



оплату заявленої до придбання кількості акцій, вважається таким, що відмовився від 

використання свого переважного права на придбання акцій додаткового випуску. 

Акціонер, який сплатив повну чи часткову вартість, але не подав заяву про придбання 

акцій додаткового випуску, вважається таким, що відмовився від використання свого 

переважного права на придбання акцій додаткового випуску. 

В таких випадках сплачені кошти повертаються акціонерам не пізніше 30 

(тридцяти) календарних днів з дати закінчення строку реалізації переважного права на 

придбання акцій. Кошти повертаються: 

 шляхом переказу на поточний рахунок, з якого кошти були сплачені, у випадку 

оплати акцій з поточного рахунку 

 шляхом переказу на рахунок, зазначений у заяві про повернення коштів, у 

випадку оплати акцій через касу установи банку. 

 

Заява складається у довільній формі, про необхідність її складання акціонери 

повідомляються засобами телефонного зв'язку або письмово. 

Укладання договорів купівлі-продажу акцій між Товариством та акціонерами, 

які під час реалізації переважного права надали письмові заяви про придбання акцій та 

перерахували 100% (сто відсотків) грошових коштів у якості оплати за акції, що ними 

придбаваються, здійснюється протягом першого етапу укладання договорів з першими 

власниками у процесі приватного розміщення акцій (з 16.10.2015 р. по 06.11.2015 р. 

включно). 

Договір купівлі-продажу укладається з акціонером за умови повної сплати 

акцій, що придбаваються, з дотриманням вимог сімейного та цивільного 

законодавства, чинного на дату укладання такого договору 

Договір з фізичною особою підписується власноручно акціонером або 

уповноваженим представником. Договір з юридичною особою підписується її 

керівником або уповноваженою особою та скріплюється печаткою юридичної особи. 

Договори укладаються у період з 16.10.2015 р. по 06.11.2015 р. включно у 

робочі дні з 10:00 до 16:00 за адресою: Київська обл., м. Кагарлик, вул. 9 Січня, 29. 

За додатковою інформацією звертатись за телефоном: (04573) 5-46-82. 

 

Директор ПАТ «Кагарлицьке» Зубок В.Г. 

 

Інформація надрукована у Відомостях НКЦПФР №149 від 10.08.2015 

 

 
 


